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Νέα αύξηση των επιτοκίων, παραμένει 
αισιόδοξος ο διοικητής της RBA

Αισθητή η έλευση του χειμώνα στη ΝΝΟ και στη Βικτώρια

κών στοιχείων –όπως η συναλλαγματική 
ισοτιμία και οι τιμές των κατοικιών– αντα-
ποκρίνονται στις μεταβολές των επιτοκί-
ων και τις αντίστοιχες προσδοκίες» είπε.
Η τελευταία αύξηση έφερε το βασικό 
επιτόκιο στο 3,85%.

καθώς και τμήματα της Καμπέρας, είδαν 
επίσης την επέλαση του ψύχους.
Σε πολλά μέρη σημειώθηκαν ριπές ανέ-
μου άνω των 110 χλμ./ώρα νωρίς το 
πρωί της Τετάρτης, όπως στο όρος Buller, 
με ριπές 119 χλμ./ώρα, και στον σταθ-
μό Thredbo Top Station και την παραλία 
Frankston, που το καθένα είχε ανέμους 
115 χλμ./ώρα.
Στο Σίδνεϊ και τη Μελβούρνη σημειώθη-
καν πολύ πιο αδύναμοι άνεμοι, έως και 30 
χλμ./ώρα κατά τη διάρκεια της ημέρας, οι 

Πολλοί ειδικοί περίμεναν ότι η RBA θα 
διατηρούσε ξανά σταθερό το βασικό επι-
τόκιο, όπως  τον Απρίλιο, αλλά φαίνεται 
ότι τα εισερχόμενα στοιχεία για την οι-
κονομία έγειραν την πλάστιγγα προς την 
αντίθετη απόφαση.

οποίοι το βράδυ έπεσαν στα 20 χλμ./ώρα.
Σημειώθηκαν βροχοπτώσεις που αναμε-
νόταν να συνεχιστούν στις περισσότερες 
νότιες, κεντρικές και ανατολικές περιοχές 
της Βικτώριας και στη νότια ΝΝΟ όπως 
και στην Καμπέρα.
«Θα μπορούσαν επίσης να υπάρξουν μερι-
κές καταιγίδες στη νότια Βικτώρια καθώς 
το μέτωπο σαρώνει, οι οποίες αυξάνουν 
τον κίνδυνο μεμονωμένων καταστροφι-
κών ριπών ανέμου» είπε ο μετεωρολόγος 
του WeatherZone κ. Domensino.

Τ
ο ΔΣ της Κεντρικής Τράπεζας 
(RBA) έδωσε το πράσινο φως για 
ακόμη μία αύξηση των επιτοκίων 
στη συνεδρίαση του Μαΐου, με 

τον επικεφαλής της να επιμένει ότι μπο-
ρεί να συμβάλει στον ήπιο εγκλιματισμό 
της αυστραλιανής οικονομίας.
Σε μια ομιλία του μετά την αύξηση των 
βασικών επιτοκίων κατά 25 μονάδες βά-
σης, ο διοικητής της RBA, Philip Lowe, 
δήλωσε ότι είναι ακόμα δυνατό να επα-
ναφέρουμε τον πληθωρισμό στον στόχο 
χωρίς να προκληθεί ύφεση.
Σε δείπνο του ΔΣ της RBA στο Περθ, δή-
λωσε ότι το διοικητικό συμβούλιο είχε 
επιλέξει τον Απρίλιο να κρατήσει το βα-
σικό επιτόκιο σε αναμονή, ώστε να αφου-
γκραστεί τον παλμό της οικονομίας, και 
ότι τα εισερχόμενα στοιχεία υποδηλώ-
νουν ότι απαιτείται περαιτέρω αυστηρο-
ποίηση.
«Έκτοτε, έχουμε δει περαιτέρω στοιχεία 
που φανερώνουν ότι η αυστραλιανή αγο-
ρά εργασίας είναι ακόμα πολύ σφιχτή, ότι 
ο πληθωρισμός των τιμών των υπηρεσι-
ών αποδεικνύεται άβολα επίμονος στο 
εξωτερικό και ότι οι τιμές των περιουσια-

Ι
σχυροί άνεμοι έπληξαν προχτές τμή-
ματα της Νέας Νότιας Ουαλίας και της 
Βικτώριας, καθώς ο χειμώνας αρχίζει 
να μπαίνει σε όλη την Αυστραλία.

Οι δύο πολιτείες βίωσαν καταστροφικούς 
ανέμους, μπόρες και χιόνι στα ορεινά την 
Τετάρτη, εξαιτίας του ψυχρού μετώπου 
που κινήθηκε στις επικράτειές τους.
Η Βικτώρια είδε τους ισχυρότερους ανέ-
μους σε ανυψωμένες και εκτεθειμένες 
παράκτιες περιοχές, ενώ οι περιοχές στη 
νότια και κεντρική Νέα Νότια Ουαλία, 
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